

**J a v a s l a t**  
**a ZV Zöld Völgy Közszolgáltató Nonprofit Kft. Közszolgáltatói  
Hulladékgazdálkodási Tervének elfogadására**

**Előterjesztő: Polgármester**  
**Előkészítő: PH. Településfejl. és Vagyong. Osztály**

Ózd, 2014. június

Tisztelt Képviselő-testület!

A közszolgáltatói hulladékgazdálkodási terv készítésének szabályait a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) tartalmazza, az alábbiak szerint:

„78. § (1) A hulladékgazdálkodási tervekben és a megelőzési programokban foglalt, valamint az e törvényben meghatározott megelőzési, hasznosítási és ártalmatlanítási célkitűzések megvalósíthatóságának biztosítása érdekében a közszolgáltató – legalább 3 évente – közszolgáltatói hulladékgazdálkodási tervet készít.

(2) A közszolgáltató a közszolgáltatói hulladékgazdálkodási tervben bemutatja, hogy a közszolgáltatási területen a közszolgáltatás körébe tartozó hulladék átvételével, gyűjtésével, elszállításával és kezelésével, valamint az e törvényben meghatározott – hasznosításra, illetve ártalmatlanításra vonatkozó – célkitűzésekkel kapcsolatban milyen intézkedéseket tervez megtenni, azokat milyen módon, illetve eszközökkel kívánja végrehajtani.

(3) A közszolgáltató a közszolgáltatói hulladékgazdálkodási tervet jóváhagyásra a környezetvédelmi hatóságnak megküldi.

(4) A közszolgáltatói hulladékgazdálkodási tervet a közszolgáltató hulladékgazdálkodási tevékenységéről és a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás végzésének feltételeiről szóló kormányrendeletben előírt tartalommal kell elkészíteni.”

A fentiekben túlmenően a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenység végzéséhez szükséges OHÜ (Országos Hulladékgazdálkodási Ügynökség) minősítés kiadásának is feltétele volt a Közszolgáltatói Hulladékgazdálkodási Terv elkészítése.

A ZV Nonprofit Kft. vonatkozó jogszabályokban foglalt tartalommal elkészített, a 2014-2016. közötti időtartamra szóló Közszolgáltatói Hulladékgazdálkodási Tervét a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás a 12/2014. (II.19.) társulási tanácsi határozatával elfogadta. Tekintettel arra, hogy a Közszolgáltatói Hulladékgazdálkodási Terv a tagönkormányzatok feladatellátását érinti, azt a Társulás jóváhagyás céljából megküldte a tagönkormányzatok részére.

A határozati javaslat mellékletét képező Terv értelemszerűen a tervezés szintjén jeleníti meg az elkövetkezendő időszak hulladékgazdálkodással kapcsolatos feladatait. A Tervben említésre kerülő, pályázati úton (a megvalósítás szakaszába lépett KEOP-1.1.1/2F és az elbírálás alatt lévő KEOP-1.1.1/C pályázatok) megvalósuló beruházásokkal kapcsolatban konkrét döntések meghozatala, beleértve az önerőről történő döntést, a Társulási Tanács hatásköre. A közszolgáltatással kapcsolatos szabályokat a tagönkormányzatok helyi rendeletek szintjén szabályozzák.

A fentiek figyelembe vételével kérem az előterjesztés megtárgyalását és a ZV Nonprofit Kft. Közszolgáltatói Hulladékgazdálkodási Tervének elfogadását.

**Határozati javaslat**  
**Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**.../2014. (VI. ) határozata**

**a ZV Zöld Völgy Közszolgáltató Nonprofit Kft. Közszolgáltatói**  
**Hulladékgazdálkodási Tervének elfogadásáról**

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat 1. mellékletét képező, a ZV Zöld Völgy Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2014-2016. évekre vonatkozó Közszolgáltatói Hulladékgazdálkodási Tervét elfogadja azzal a feltétellel, hogy a Közszolgáltatói Hulladékgazdálkodási Tervben szereplő pályázatok önerejét a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás a tag önkormányzatok külön pénzügyi hozzájárulása nélkül, saját forrásból és/vagy egyéb pályázat (önerőalap támogatás) útján biztosítja.

Felelős: A határozat Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás részére történő megküldéséért: Polgármester

Határidő: döntést követően azonnal